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IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14438/answer/14439




YBaxaemas KOms! Ha Barr Bormpoc Heb3si OTBETUTh OMHO3HAYHO, 3a00J1eBaHus IIOYEK OBIBAIOT
pasHbie, CUMIITOMEI MHOTOYKCIIEHHH. EC/y mocjie mepeHeceHHoro 0CTPOIo IPoIecca COXPaHsIIOTCS
6ou, HeoOXomuMO 00PATUTHCS K YPOJIOTY [T M000CIeqOBaHUS U, €ClIK OyOeT HYKHO, I
moneuyuBaHus. B TeyeHue 1 Mecsiiia mocjae 0CTPOro muenoHedpPUTa Hamo cobonaTh JUeTy
(MCKITIOUHTDH OCTPOE, COJIEHOE, aJIKOT0JIb), ITUTh OOJIbINE XKUAKOCTH, OTBAPHl MOYETOHHEIX TPAB,
n306eraTh MepeoxIaxkaeHus U GU3NIECKUX HAarpy30K. Yoayu!



